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1. Την υλοποίηση του έργου µε τίτλο «Υποστήριξη και Παρακολούθηση Ερευνητικών Προγραµµάτων 
(Εθνικών και Ευρωπαϊκών) ΕΛΚΕ Π∆Μ» και κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ Π∆Μ 52014. 
2. Την υπ’ αριθµ. 14/2014 Πρόσκληση 
3. Τo από 5683/17-07-2014 πρακτικό της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού. 
 
Ενηµερώνουµε ότι: 
 
Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούµενη από τους κ.κ. 1. Κωνσταντά Γεώργιο, 2. 
Κικκινίδη Ευστάθιο, 3. Πεταλωτή Χριστίνα,  
 

Α) έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των τεσσάρων 
υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την επιλογή εξωτερικού συνεργάτη  µε 
αντικείµενο «∆ιαχείριση Ερευνητικών Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων» (α΄ αντικείµενο), καθώς και τη 
διαδικασία της συνέντευξης µε τους τρεις υποψηφίους που προσήλθαν (κος. Παπαγεωργίου, κα. 
Καραθανάση, κος Κοσκοσάς), εκ των οποίων πληρούσαν τα τυπικά προσόντα οι δύο εκ των τριών (κα. 
Καραθανάση δεν πληροί προσόν διετούς προϋπηρεσίας), εισηγείται την επιλογή της πρότασης του κ. 
Παπαγεωργίου Νικολάου, µε σύναψη σύµβασης έργου διάρκειας έως τις 31/12/2014, µε δυνατότητα 
ανανέωσης και συνολική αµοιβή 8.100,00 €, καθώς συγκέντρωσε τη µεγαλύτερη βαθµολογία 
αξιολόγησης 
 

Β) έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των δύο υποψηφίων 
αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την επιλογή εξωτερικού συνεργάτη µε αντικείµενο 
«Υποστήριξη Μονάδας Προγραµµατισµού και ∆ιαχείριση Ερευνητικών Προγραµµάτων» (β’ 
αντικείµενο), καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης µε τους υποψηφίους που προσήλθαν στη 
διαδικασία εκ των οποίων ο κ. Εκίζογλου Βασίλειος δεν πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα 
(Μεταπτυχιακός τίτλος συναφούς αντικειµένου, Τουλάχιστον διετή εµπειρία στην διαχειριστική 
υποστήριξη Ερευνητικών Προγραµµάτων), εισηγείται την επιλογή της πρότασης του κ. Τσαµπούρη 
Φωτίου, µε σύναψη σύµβασης έργου έως τις 31/12/2014, µε δυνατότητα ανανέωσης και συνολική 
αµοιβή 7.200,00 €, καθώς ήταν ο µοναδικό υποψήφιος που πληρούσε τα τυπικά προσόντα  
  
Αντιρρήσεις ή ενστάσεις µπορούν να υποβληθούν εγγράφως µέσα σε τρεις (3) εργάσιµες ηµέρες από 
την κοινοποίηση των αποτελεσµάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών. 
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